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PROFILATI LETTO TRASVERSALE / 
PERFILADOS CAMA PABELLÓN

INTEGRALI / INTEGRALES PROFILATI / PERFILADOS

Tutta la collezione BAVARIA 2014,  
in un unico sguardo
Toda la colección BAVARIA 2014  
de un solo vistazo



CARATTERISTICHE SPECIFICHE FIAT • CARACTERÍSTICAS ESPECÍFICAS FIAT [A] PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

INTEGRALI •  
INTEGRALES

INTEGRALI FIAT •  
INTEGRALES FIAT

INTEGRALI • 
INTEGRALES

INTEGRALI mERCEDES •  
INTEGRALES mERCEDES PESI • PESO

Tipo di telaio • Tipo de bastidor - CCS-Cabina •  
CCS-Cabina

CCS-Scudato •
CCS-Marquesina

CCS-Cabina •  
CCS-Cabina

CCS-Scudato •
CCS-Marquesina

CCS-Cabina •  
CCS-Cabina

AL-KO-Scudato •
AL-KO-Marquesina

AL-KO-Scudato •
AL-KO-Marquesina

AL-KO-Scudato •
AL-KO-Marquesina

Scudato • Marquesina Scudato • Marquesina -

Assale singolo • Simple eje - ● ● ● ● ● ● ● - - - -
Assale doppio • Doble eje - - - - - - - - ● - - -
2L -115 Multijet • 2L -115 multijet x - - - - - - - - - - -
2,3L -130 Multijet • 2,3L - 130 multijet x ● ● ● ● ● ● ● - - - [H]
2,3L -150 Multijet • 2,3L - 150 multijet x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● - - [H]
3L - 180 Multijet Power • 3L - 180 multijet Power x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - [H]
Comandi radio al volante • mando autoradio en el volante x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - -
Cerchioni in alluminio 15' • Llantas de aluminio 15' x ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - -2 kg
Cerchioni in alluminio 16' • Llantas de aluminio 16' x ○ ○ ○ ○ ○ - ○ ● - - -3 kg
Antifurto cerchioni in alluminio • Antirrobo llantas de aluminio - - - - - ○ ○ ○ ○ - - -
Capacità del serbatoio diesel in litri • Capacidad del depósito diésel en litros - 90 90 90 90 90 90 90 90 - - -
Serbatoio 125L • Depósito 125L x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - 50 kg
Riscaldamento cabina WEBASTO ® • Calefacción cabina WEBASTO ® x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - 6 kg
Molle sospensioni anteriori rinforzate e rialzate • muelles de suspensión delantera 
reforzados y realzados x - - - - ○ ○ ○ ● - - -
Sospensioni AirTop AL-KO ® telaio CCS • Suspensión AirTop AL-KO ® bastidor CCS x ○ ○ ○ ○ - - - - - - 10 kg
Sospensioni posteriori AL-KO ® ALC Level Controller • Suspensión AL-KO ® trasera ALC 
Level Controler x - - - - ○ ○ ○ - - - 19 kg
Sospensioni pneumatiche AL-KO ® air premium assale posteriore • Suspensión 
neumática AL-KO ® air premium eje trasero x - - - - ○ ○ ○ - - - 45 kg
Sospensioni pneumatiche AL-KO ® air premium assale anteriore e posteriore •  
Suspensión neumática AL-KO ® air premium eje delantero y trasero x - - - - ○ ○ ○ - - - 79 kg
Sospensioni pneumatiche AL-KO ® air premium assale posteriore doppio •  
Suspensión neumática AL-KO ® air premium eje trasero doble eje x - - - - - - - ○ - - 79 kg
Sospensioni pneumatiche AL-KO ® air premium assale anteriore e posteriore doppio • 
Suspensión neumática AL-KO ® air premium eje delantero y trasero doble eje x - - - - - - - ○ - - 113 kg
CARATTERISTICHE SPECIFICHE MERCEDES • CARACTERÍSTICAS ESPECÍFICAS 
mERCEDES

Ruote posteriori doppie • Ruedas traseras gemelas - - - - - - - - - ● ● -
Carreggiata posteriore allargata • Vía trasera ensanchada - - - - - - - - - ● ● -
2,2L - 164ch • 2,2L - 164ch x - - - - - - - - ● - -
3L - 194ch • 3L - 194ch x - - - - - - - - ○ ● [H]
EBV - ripartitore elettronico di frenata • EBV - distribución electrónica de frenado x - - - - - - - - ● ● -
Cerchi cromati • Tapacubos cromados - - - - - - - - - ● ● -
Capacità del serbatoio diesel in litri (in caso di opzione TELMA serbatoio da 75L) • 
Capacidad del depósito diésel en litros (si opción TELmA depósito de 75L) - - - - - - - - - 100 100 -
Riscaldamento cabina EBERSPACHER ® • Calefacción cabina EBERSPACHER ® x - - - - - - - - ○ ● 6 kg
Sospensioni pneumatiche posteriori • Suspensión neumática trasera x - - - - - - - - ○ ○ 42 kg
Sistema di frenatura TELMA ® - incompatibile con cambio automatico a 7 rapporti • 
Sistema de frenado TELmA ® - incompatible con caja automática 7 velocidades x - - - - - - - - ○ ○ 70 kg
Predisposizione TELMA ® - incompatibile con cambio automatico a 7 rapporti • 
Predisposición TELmA ® - incompatible con caja automática 7 velocidades x - - - - - - - - ○ ○ -
CARATTERISTICHE COMUNI TELAI FIAT E MERCEDES • CARACTERÍSTICAS  
COmUNES BASTIDOR FIAT & mERCEDES
ABS - sistema antibloccaggio delle ruote durante la frenata • ABS - antibloqueo de las 
ruedas en el frenado x ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Airbag conducente / passeggero per mansardato e profilato • Airbag conductor / 
pasajero para capuchina y perfilado x ●/◊ - ●/◊ - ●/● - - - - - -
Airbag conducente / passeggero per integrale • Airbag conductor / pasajero para 
integral x - ◊/◊ - ◊/◊ - ●/● ●/● ●/● ●/● ●/● -
Climatizzazione manuale cabina • Aire acondicionado cabina manual - ● ● ● ● ● ● ● ● - - -
Climatizzazione automatica cabina • Aire acondicionado cabina automático x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ● -
ESP e ASR • ESP y ASR x ○ ○ ○ ○ - - - - ● ● -
ESP traction+ e ASR (tranne 781) • ESP tracción + y ASR (salvo 781) x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - -
Rivestimento cruscotto finitura alluminio • Revestimiento salpicadero acabado aluminio - ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● -
Kit riparazione pneumatici • Kit reparación rueda - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Fari antinebbia anteriori + fari diurni • Proyectores antiniebla delanteros + luces diurnas x ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● ● ● 2 kg
Cruise control • Regulador de velocidad x ◊ ◊ ◊ ◊ ● ● ● ● ● ● -
Ruota di scorta • Rueda de recambio x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 40 kg
Martinetti stabilizzatori posteriori manuali • Cilindros estabilizadores manuales traseros - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 4 kg
Volante e cambio in cuoio • Volante y pomo de palanca de cambios de cuero x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ● -
Portapacchi + scala + 2 barre trasversali • Galería + escalera + 2 barras transversales - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 6 kg
Porta-moto [B] • Portamotos [B] x ○ ○ - - - - - - - - 50 kg
Gancio (in base alle raccomandazioni del costruttore del telaio) • Enganche (sometido 
a las recomendaciones constructor bastidor) - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 35 kg
Predisposizione gancio • Predisposición enganche x - - - - - - - - ○ ○ -

[A] optional non disponibile dopo l'assemblaggio del veicolo
[B] "soltanto sui seguenti veicoli: profilato T60TP - integrale 
I60LP - I60L
[H] fare riferimento alla scheda tecnica specifica

[A] opciones no disponibles una vez ensamblado el vehículo
[B] solo en los vehículos siguientes: perfilado T60TP - integral 
I60LP - I60L
[H] ver la tabla técnica específica

● : di serie o : optional ◊ : optional disponibile in un pacchetto - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.

● : serie o : opción ◊ : opción disponible en un pack  - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.

DAti tecnici per gAmmA: AutotelAio
datos técnicos por gama: portador
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CARROZZERIA - EQUIPAGGIAMENTI ESTERNI • CARROCERÍA - EQUIPOS EXTERIORES [A] PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

INTEGRALI •  
INTEGRALES

INTEGRALI FIAT •  
INTEGRALES FIAT

INTEGRALI • 
INTEGRALES

INTEGRALI mERCEDES •  
INTEGRALES mERCEDES PESI • PESO

Finestra a compasso con profilo in alluminio o scorrevole se dietro porta cellula • Cristalera de proyección con marco aluminio o corredera si detrás puerta celda - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Parte inferiore della carrozzeria in alluminio bianco • Faldones de aluminio blanco - ● ● - - - - - - - - -
Parte inferiore della carrozzeria in alluminio colorato • Faldones de aluminio color - - - ● ● ● ● ● ● ● ● -
Cabina anteriore bianca / paraurti nero • Cabina delantera blanca / parachoques negro - ● - ● - - - - - - - -
Cabina anteriore e paraurti grigio metallizzato • Cabina delantera y parachoques gris metal x ◊ - ◊ - ● - - - - - -
Portabagagli con accesso esterno • Cofre con acceso exterior - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Lati - parte posteriore - padiglione con isolamento Styrofoam® (spessore in mm) • Laterales - extremidad trasera - pabellón de aislamiento Styrofoam ® 
(grosor en mm) - 28 28 28 28 28 28 38 38 38 38 -
Lati esterni in alluminio • Laterales exterior de aluminio - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Parte inferiore del veicolo in poliestere (pianale e lati) • Bajos del vehículo poliéster (suelo y laterales) x ◊ ◊ ◊ ◊ ● ● ● ● ● ● -
Pianale con isolamento Styrofoam® (spessore in mm) • Suelo aislamiento Styrofoam ® (grosor en mm) x 35 35 35 35 35 35 35 35 50 50 -
DPS - Double Plancher Service (altezza in mm) • DPS - Doble Suelo Servicio (altura en mm) - - 150 - 150 150 200 - - - - -
DPR - Double Plancher Rangement (altezza in mm) • DPR - Doble Suelo Almacenamiento (altura en mm) - - - - - - - 260 260 - - -
Pavimento radiante • Suelo calefactado - - - - - - - - - ● ● -
Illuminazione esterna a LED • Alumbrado exterior con led - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Fari posteriori a LED • Luces señalización trasera con led - - - ● ● ● ● ● ● ● ● -
Lucernari trasparenti oscuranti/zanzariera • Lucernarias translúcidas ocultante/mosquitero - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Lucernario sul lato anteriore (su versione letto trasversale) • Lucernaria en la cara delantera (en versión cama pabellón) - - - - - - - ○ ○ ○ ○ -
Scaletta a scomparsa elettrica • Peldaño escamoteable eléctrico x ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● -
Scaletta a scomparsa manuale • Peldaño escamoteable manual x - ● - - - - - - - - -
Ossatura pareti in poliuretano • Armazón tabiques de poliuretano - - - - - - ● ● ● ● ● -
Paraurti anteriore e posteriore in ABS bianco • Parachoques delantero y trasero de ABS blanco - - ● - - - - - - - - -
Paraurti anteriore e posteriore in ABS colorato • Parachoques delantero y trasero de ABS color - - - - ● - ● ● ● ● ● -
Padiglione in pannelli sandwich di poliestere • Pabellón de panel sandwich poliéster - ● ● ● ● ● - - - - - -
Padiglione in pannelli sandwich di poliestere con rivestimento • Pabellón de panel sandwich poliéster con recubrimiento - - - - - - ● ● ● ● ● -
Porta cabina e finestre laterali con doppio vetro • Puerta cabina y cristaleras laterales doble acristalamiento - - - - - - - ○ ○ ○ ○ 18 kg
Porte cabina con chiusura centralizzata - vetri elettrici • Puertas cabina cierre centralizado - elevalunas eléctricos x ● - ● - ● - - - - - -
Porta cabina serratura a 2 punti - vetri elettrici • Puerta cabina cerradura 2 puntos - elevalunas eléctricos - - ◊ - ◊ - ● ● ● ● ● -
Senza porta cabina e finestre laterali con doppio vetro • Sin puerta cabina y cristaleras laterales doble acristalamiento - - - - - - - ○ ○ ○ ○ -10 kg
Porta cellula piena • Puerta célula llena x ● ● - - - - - - - - -
Centralizzazione porta cabina e porta cellula serratura a 2 punti e finestra • Centralización puerta cabina y puerta celda cerradura 2 puntos y ventana - ◊ ◊ ◊ ◊ ● ● ● ● ● ● -
Centralizzazione porta cabina e porta cellula de luxe serratura a 3 punti e finestra • Centralización puerta cabina y puerta célula lujo cerradura 3 puntos y ventana x - - - - - - - ● - ● -
Zanzariera per porta cellula • mosquitero para puerta célula - ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ● ● ● ● ● 2 kg
Sportello posteriore (eccetto equipaggiamento TP-LP-L-LJ-LCG) • Trampilla en extremidad trasera (salvo implantaciones TP-LP-L-LJ-LCG) - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Guide per aggancio vano portabagagli • Raíles de estiba bodega trasera x ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● 5 kg
Retrovisori elettrici con sbrinamento • Retrovisores eléctricos y térmicos - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Retrovisori grandangolari - 2 specchi • Retrovisores gran ángulo - 2 espejos - - - - - - ● ● ● ● ● -
Retrovisori tipo autobus • Retrovisores tipo bus - - ◊ - ◊ - ● ● ● ● ● -
Skydome su profilato • Skydomo en perfilado x ◊ - ◊ - ● - - - - - -
Skydome su profilato letto trasversale • Skydomo en perfilado cama pabellón x ◊ - ◊ - ● - - - - - -
Cassetto parte inferiore della carrozzeria (eccetto I60LP/LG) • Cajón faldones (excepto I60LP/LG) x - ○ - ○ ○ ○ - - ● ● 15kg
Tetto apribile panoramico 620x420 • Techo abrible panorámico de 620x420 x ● - - - - - - - - - -
Tetto apribile panoramico 820x520 [C] • Techo abrible panorámico de 820x520 [C] - ○ ● ● ● ● - - - - - -
Tetto apribile panoramico 900x600 • Techo abrible panorámico de 900x600 x - - - - - ● ● ● ● ● -
CUCINA • COCINA

Insieme di cassetti per pentole con soft close (tranne se cucina economica) • Conjunto cajones para cazuelas con amortiguadores final de carrera (salvo 
si cocina de gas) - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Lavello inox rotondo con coperchio • Fregadero inox redondo con tapadera - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Forno Dometic ® 28L (eccetto T60TP-I60LG/LP capacità: 18L) • Horno Dometic ® 28L (excepto T60TP-I60LG/LP capacidad: 18L) x ○ ○ ◊ ◊ ○ ○ ● ● ● ● 15 kg
Armadietto al posto del forno (di serie se opzione cucina economica) • Armario en lugar del horno (de serie si opción cocina de gas) x ● ● ● ● ● ● ○ ○ ○ ○ -10 kg
Opzione cucina economica (3 fuochi a gas - 1 piastra elettrica - forno) [E] • Opción cocina de gas (3 fuegos gas - 1 eléctrico - horno) [E] x ○ ○ ○ ○ - - ○ - - - 30 kg
Piano cottura in inox 3 fuochi a gas con coperchio tranne I69LC [D] • Placa inox 3 fuegos gas con tapadera salvo I69LC [D] - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Cappa aspirante con illuminazione a LED • Campana extractora con alumbrado led x ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● ?
Porta spezie / ganci canovacci • Portaespecias / ganchos paños - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Secchio/i della spazzatura • Cubo(s) basura - - - 1 1 1 1 2 2 2 2 -
Frigorifero automatico in litri eccetto T60TP-I60LP/LG (105L) • Frigorífico automático en litros excepto T60TP-I60LP/LG (105L) - 149 160 149 160 149 160 160 160 160 160 -
Maschera griglia frigorifero • Tapas rejillas frigorífico - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● ?
Tavolo allungabile centrale a scomparsa (eccetto I60L e di serie su 781) • mesa con larguero central escamoteable (excepto & I60L y de serie en 781) - - ○ - ○ ○ ○ ○ ● ○ ● 10 kg
BAGNO • CUARTO DE BAÑO

Doccia separata con porta • Ducha separada por puerta - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Tenda oscurante davanti alla cabina doccia su LC - (porta scorrevole su mezzi pesanti) • Cortina ocultante delante de cabina de ducha en LC -  
(mampara corredera en + de 3,5T) - ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● ● ● 2 kg
Lucernario oscurante / zanzariera / trasparente • Lucernaria ocultante / mosquitera / transparente - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Portabicchiere / portarotolo / portasciugamani / portaflaconi / appendiabiti • Portavasos / porta papel higiénico / portaservilletas / portafrascos / percheros - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Stendipanni • Tendedero - ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● 1 kg
WC con cassetta estraibile su ruote • WC con cassette extraible con ruedas - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
WC C250 ceramica • WC C250 cerámica x - - - - - ○ ○ ○ ○ ○ 9 kg
Doccetta acqua fredda/calda nel vano portabagagli posteriore • Ducha agua fría/caliente en la bodega trasera x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● 1 kg

DAti tecnici per gAmmA: cArrozzeriA, cucinA, bAgno
datos técnicos por gama: carrocería, cocina, cuarto de baño

[A] optional non disponibile dopo l'assemblaggio del veicolo
[C] eccetto sui seguenti veicoli: profilato T74TC - T740LC - integrale I60LG
[D] cucina economica: 3 fuochi a gas - 1 piastra elettrica - forno
[E]  soltanto sui seguenti veicoli: profilato T71LP - T710LP - T72LP - T720LP
integrale I60L - I7402LC - I7402LGJ

[A] opciones no disponibles una vez ensamblado el vehículo
[C]  salvo en los vehículos siguientes: perfilado T74TC - T740LC - integral I60LG
[D] cocina de gas: 3 fuegos gas - 1 placa eléctrica - horno
[E]   solo en los vehículos siguientes: perfilado T71LP - T710LP - T72LP - T720LP  

- integral I60L - I7402LC - I7402LGJ

● : di serie o : optional ◊ : optional disponibile in un pacchetto - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.
● : serie o : opción ◊ : opción disponible en un pack  - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.
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RISCALDAMENTO / IMPIANTI • CALEFACCIÓN / REDES [A] PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

PROFILATI •  
PERFILADOS

INTEGRALI •  
INTEGRALES

INTEGRALI •  
INTEGRALES

INTEGRALI FIAT •  
INTEGRALES FIAT

INTEGRALI • 
INTEGRALES

INTEGRALI mERCEDES •  
INTEGRALES mERCEDES PESI • PESO

Combi4 TRUMA® riscaldamento/boiler 4.000W • Combi4 TRUmA ® calefacción/boiler 4000W - ● ● - - - - - - - - -
Combi6 TRUMA® riscaldamento/boiler 6.000W • Combi6 TRUmA ® calefacción/boiler 6000W x ○ ○ ● ● ● ● - - - - -
Combi6 EH TRUMA® riscaldamento/boiler 6.000W • Combi6 EH TRUmA ® calefacción/boiler 6000W x ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - 1 kg
Riscaldamento ALDE® con scambiatore di calore (gas/230V) • Calefacción ALDE ® con intercambiador térmico (gas/230V) x - - - - ◊ ◊ ● ● ● ● 40 kg
Riscaldamento ulteriore salonTRUMA® E2400 soltanto con variante ALDE® • Calefacción adicional salónTRUmA ® E2400 solo con variante ALDE ® x - - - - - ○ ◊ ● ○ ● 5 kg
Booster ALDE ® • Booster ALDE ® x - - - - - - ◊ ◊ - - 1 kg
Contenitore per 2 bombole di gas 13kg • Cofre gas para 2 botellas 13 kg - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Tendina oscurante plissettata per finestre cellula • Ocultación fruncida en cristaleras célula - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Tendine oscuranti a ventosa per cabina • Ocultación con ventosas con cortina alrededor de la cabina - ● - - - - - - - - - -
Tendine oscuranti scorrevoli (frontale e laterali) • Ocultación cabinas correderas frontal y lateral - ○ ○ ● ● ● ● ● - ● - -
Tendine oscuranti scorrevoli (frontale elettrica e laterali manuali) • Ocultación cabinas correderas eléctrica en frontal y manuales en laterales x - - - - - - ○ ● ○ ● 10 kg
Protezione isotermica esterna cabina • Protección cabina isotermica exterior - ○ ○ ○ ○ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ 3 kg
Acqua pulita massimo in litri +/-3% • Agua limpia máximo en litros +/-3% - 130 130 130 130 130 130 230 230 130 130 -
Capacità acqua pulita su strada in litri +/-3% • Capacidad agua limpia en carretera en litros +/-3% - 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 -
Acque reflue in litri +/-3% • Aguas residuales en litros +/- 3% - 95 95 95 95 95 95 150 150 130 130 -
Serbatoio acque reflue isolato e riscaldato • Depósito aguas residuales aislado y calefactado x ○ ● ● ● ● ● ● ● ● ● 10 kg
Detentore semplice - Crash Sensor TRUMA® - utilizzo in viaggio • Simple manorreductor - Crash Sensor TRUmA ® - utilización en marcha - ● ● - - - - - - - - -
Detentore/invertitore automatico - Crash Sensor TRUMA® - utilizzo in viaggio • manorreductor/inversor automático - Crash Sensor TRUmA ® - utilización en marcha x ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● -
DISPOSITIVI ELETTRICI • EQUIPOS ELÉCTRICOS

2 altoparlanti in camera • 2 altavoces en dormitorio - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ● 1 kg
II batteria 105 Ah • 2da batería 105 Ah - ○ ○ ◊ ◊ ◊ ◊ ○ ● ○ ● 25 kg
Autoradio CD (ingresso USB/AUX parte frontale) con altoparlanti in cabina • Autoradio CD (entradas USB/AUX en cara delantera) con altavoces en cabina - ◊ ◊ ● ● ● ● - - - - 1 kg
Autoradio DVD schermo 6,1" - 2 altoparlanti cabina (telecamera per retromarcia 1 ottica inclusa) • Autoradio DVD pantalla 6,1" - 2 altavoces cabina (cámara de 
retroceso 1 óptica incluida) - ○ ○ ◊ ◊ ○ ○ ● ● ● ● 2 kg
Autoradio DVD GPS schermo 6,1" - 2 altoparlanti cabina (telecamera per retromarcia 1 ottica inclusa) • Autoradio DVD GPS pantalla 6,1" - 2 altavoces cabina 
(cámara de retroceso 1 óptica incluida) - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 2 kg
Batteria ausiliaria 105 Ah • Batería auxiliar 105 Ah - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Caricabatteria 18A • Cargador batería 18A - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Sensori per retromarcia • Radar de retroceso x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Telecamera per retromarcia ottica semplice - schermo 5" • Cámara de retroceso óptica sencilla - pantalla 5" - ◊ ◊ ◊ ◊ ● ● ● ● ● ● -
Supplemento doppia ottica per telecamera retromarcia • Suplemento ópticas dobles para cámara de retroceso x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ -
Converter 230V • Convertidor 230V x - - - - - - ○ ○ ○ ○ 3 kg
Pannello di controllo • Panel de mandos - ● ● - - - - - - - - -
Pannello di controllo a display digitale • Panel de mandos con visualización digital - - - ● ● ● ● ● ● ● ● -
Illuminazione nel vano portabagagli posteriore • Alumbrado en la bodega trasera x ◊ ◊ ● ● ● ● ● ● ● ● -
Illuminazione nel guardaroba • Alumbrado en el guardarropa - ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● -
Illuminazione diretta e d'atmosfera a LED • Alumbrado directo y ambiente con LED - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Variatore per illuminazione d'atmosfera • Variador de alumbrado de ambiente - - - ● ● ● ● ● ● ● ● -
Mobile TV schermo piatto con presa 12v/Coassiale • mueble TV pantalla plana con enchufe 12v/Coaxial - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Presa 230V cucina • Enchufe 230 V cocina - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Prese 12V/230V sala-cucina-camera-bagno • Enchufes 12V/230V salón-cocina-dormitorio-baño - - - ● ● ● ● ● ● ● ● -
Pannello solare 120W • Panel solar 120W - ◊ ◊ ◊ ◊ ○ ○ ○ ● ○ ● 9 kg
Pre-cablaggio pannello solare / antenna satellitare / telecamera per retromarcia • Precableado panel solar / antena satélite / cámara de retroceso - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Predisposizione TV in camera (RCA + 12V) [F] • Predisposición TV en dormitorio (RCA + 12V) [F] x ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● ● ● -
Predisposizione radio (antenna + cablaggio altoparlanti cabina-camera) • Preequipo radio (antena + precableado HP cabina-dormitorio) - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
SEDUTE / POSTI LETTO • TAPICERÍA / CAmAS

Predisposizione V posto libretto di circolazione • Predisposición 5a plaza documentatión del vehículo x - - - - - - - ○ - ○ -
V posto libretto di circolazione • 5a plaza documentatión del vehículo x - - - - - - - ○ - ○ 50 kg
Copriletto • Colcha - ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● 3 kg
Rete a doghe su letto fisso • Somier de tablas en cama permanente - ● ● ● ● ● ● - - - - -
Rete a doghe su giunto per letto fisso • Somier de tablas sobre rótula en cama permanente - - - - - - - ● ● ● ● -
Posto letto per 2 adulti in sala • Cama 2 adultos en salón - - - - - - - - - - - 3 kg
Posto letto in sala (di serie se non c'è letto fisso) • Cama en salón (serie en las implantaciones sin cama permanente) - ● ○ ● ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ 11 kg
Estensione posto letto in sala [G] • Extensión de cama en salón [G] - ○ ○ ○ ○ ○ ○ - - - - 5 kg
Elemento di unione letti singoli • Complemento cama entre camas mellizas - ○ ○ ● ● ● ● - - - - 5 kg
Testata del letto sollevabile elettricamente su letto centrale - eccetto 69LC • Cabecera de cama con elevación eléctrica en cama central - salvo 69LC x - - ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● 5 kg
Letto in padiglione parte frontale • Cama en pabellón cara delantera - - ● - ● - ● ● ● ● ● -
Letto garage con regolazione elettrica altezza (corsa di 200 mm) • Cama garaje ajustable en altura eléctricamente (carrera de 200 mm) x - - ○ ○ ○ ○ ● ● - - 3 kg
Letto garage con regolazione altezza tramite martinetto a gas (corsa di 200 mm) - eccetto I60LG • Cama garaje ajustable en altura cilindro gas (carrera 200mm) 
- salvo I60LG x ○ ○ ● ● ● ● - - - - 2 kg
Letti singoli con avvicinamento elettrico • Camas mellizas que se acercan eléctricamente - - - - - - - ● ● ● ● -
Materassi in schiuma Bultex • Colchón espuma Bultex - ○ ○ ● ● ● ● - - - - -
Materassi comfort con memory foam • Colchón confort con espuma de memoria de forma x - - ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● 10 kg
Meccanismo elettrico del letto trasversale su integrale • mecanismo eléctrico de cama pabellón en integral x - ○ - ○ - ○ ○ ○ ○ ○ 1 kg
Meccanismo elettrico del letto trasversale su profilato letto trasversale • mecanismo eléctrico de cama pabellón en perfilado cama pabellón x ○ - ● - - - - - - - 1 kg
Mobili nel padiglione parte frontale (eccetto senza letto fisso) • muebles en pabellón cara delantera (salvo implantación sin cama permanente) x - ○ - ○ - ○ ○ ○ ○ ○ -20 kg
Moquette cabina • moqueta cabina - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Moquette cellula • moqueta célula - ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● 3 kg
Tenda letto mansardato/letto trasversale su integrale • Cortina cama capuchina/cama pabellón en integral - - ○ - ○ - ○ ○ ○ ○ ○ -
Sala comfort in L su integrale • Salón confort en L en integral x - ○ - ● - ● ● ● ● ● 3 kg
Sala comfort in L su profilato • Salón confort en L en perfilado x ○ - ● - ● - - - - - 5 kg
Sedute miste cuoio/tessuto • Tapicería mixta cuero/tela x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 8 kg
Sedute 100% cuoio • Tapicería 100% cuero x ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 14 kg
Sedili conducente e passeggero con 2 braccioli e fodere • Asientos conductor y pasajero con 2 reposabrazos y fundas - ● - ● - ● - - - - - -
Sedili conducente e passeggero regolabili in altezza • Asientos conductor y pasajero regulables en altura x ● ◊ ● ◊ ● ● ● ● ● ● 5 kg
Sedili conducente e passeggero con base rotante • Asientos conductor y pasajero con base pivotante - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -
Sedili conducente e passeggero AGUTI® con 2 braccioli • Asientos conductor y pasajero AGUTI ® con 2 reposabrazos - - ● - ● - ● ● ● ● ● -
Fodere per sedili cabina • Fundas de asiento cabina - ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● -

DAti tecnici per gAmmA: riscAlDAmento, Dispositivi elettrici, seDute / posti letto
datos técnicos por gama: calefacción, equipos eléctricos, tapicería / camas

● : di serie o : optional ◊ : optional disponibile in un pacchetto - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.
● : serie o : opción ◊ : opción disponible en un pack  - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.

[A] optional non disponibile dopo l'assemblaggio del veicolo
[F]  eccetto sui seguenti veicoli: profilato T60TP - T71LP - T710LP  

- T72LP - T720LP - integrale I60LG - I60LP - I60L

[G] eccetto sui seguenti veicoli: profilato T71LP- 
T710LP-T72LP-T720LP - integrale I60L-I741LG

[A] opciones no disponibles una vez ensamblado el vehículo
[F]  "[F] salvo en los vehículos siguientes: perfilado T60TP - T71LP - 

T710LP - T72LP - 720LP - integral I60LG - I60LP - I60L

[G] salvo en los vehículos siguientes:
perfilado T71LP-T710LP-T72LP-T720LP
integral I60L-I741LG"
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PROFILATI • PERFILADAS
PROFILATI LETTO FISSO • PABELLÓN 

CAmA ABATIBLE
INTEGRALI • INTEGRALES

t60tp t69tc t72lp t73tc t71lp t74tc i60lg i60lp i60l i69lc i69lg i74lc i74lgJ
DIMENSIONI PRINCIPALI • DImENSIONES PRINCIPALES

Interasse (in cm) • Distancia entre ejes (en cm) 345 380 403,5 403,5 403,5 403,5 345 345 380 380 380 403,5 403,5
Lunghezza (in cm) +/-3% • Largo (en cm) +/-3% 599 690 718 734 718 744 599 599 599 694 694 738 738
Larghezza (in cm) +/-3% • Ancho (en cm) +/-3% 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230
Larghezza massima con retrovisori aperti (in cm) +/-3% • Ancho total con retrovisores abiertos (en cm) +/-3% 276 276 276 276 276 276 277 277 277 277 277 277 277
Altezza (in cm) +/-3% [A] • Altura (en cm) +/-3% [A] 275 275 275 275 285 285 285 285 285 285 285 285 285
Altezza interna (in cm) +/-3% • Altura interior (en cm) +/-3% 200 200 200 200 210 210 200 200 200 200 200 200 200
VANI ESTERNI • ESPACIOS DE ALmACENAJE EXTERIORES

Accesso destro vano portabagagli in cm +/-3% - hxl • Acceso derecho a bodega en cm +/-3% - ancho x alto - 87x68 47x117 87x68 47x117 87x68 97x87 - 15X33 87x68 109x76 79x76 104x97
Accesso sinistro vano portabagagli in cm +/-3% - hxl • Acceso izquierdo a bodega en cm +/-3% - 
ancho x alto 46x79 23x68 - - - - 79x47 46x79 79X46 23x68 109x76 79x76 104x97
Optional accesso vano portabagagli con sportello su lato posteriore in cm +/-3% - hxl • Opción 
acceso bodega por trampilla en cara trasera en cm +/-3% - ancho x alto - 97x38 - 97x38 - 97x38 97x38 - - 97x38 97x38 97x38 97x38
Vano portabagagli laterale destro +/-3% - in litri • Bodega lateral derecha +/-3% - en litros - - 1390 - 1390 - - - - - - - -
Vano portabagagli laterale sinistro +/-3% - in litri • Bodega lateral izquierda +/-3% - en litros 1200 - - - - - - 1200 700 - - - -
Vano portabagagli posteriore +/-3% - in litri (minimo/massimo) • Bodega trasera +/-3% - en litros 
(mínimo/máximo) - 1250 - 1500 - 1680 1900 - - 1350 2000 3200
DIMENSIONI POSTI LETTO • DImENSIONES CAmAS

Letto fisso posteriore (in cm) +/-3% • Cama trasera permanente (en cm) +/-3% 138x200 140x190 138x200 140x190 138x200 140x190 140x215 138x200 - 140x190 140x207 140x190 80x200+80x200
Letto trasversale (in cm) +/-3% • Cama pabellón (en cm) +/-3% - - - - 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190
Letto in sala (in cm) +/-3% • Cama en salón (en cm) +/-3% ● 85x210 ● 85x210 ● 140x210 ● 85x210 ● 140x210 ● 115x210 ○ 85x205 ○ 85x205 ● 140x205 ○ 85x205 ○ 85x205 ○ 85x205 ○ 85x205
NUMERO DI POSTI • NÚmERO DE PLAZAS 

Posti a tavola • Plazas comedor 5 5 6 5 6 5 5 5 6 5 5 5 5
Posti letto • Plazas dormitorio 3 3 4 3 6 5 4 4 4 4 4 4 4
Posti carta di circolazione di base • Plazas documentatión del vehículo de base 4 4 5 4 5 4 4 4 5 4 4 4 4
Cintura 3 punti anteriori • Cinturón 3 puntos frente carretera ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
Cintura 2 punti posteriori • Cinturón 2 puntos espaldas a carretera - - ● - ● - - - - - - - -
POSTI CARTA DI CIRCOLAZIONE - MASSA IN ORDINE DI MARCIA CON CONDUCENTE (KG) •  
PLAZAS DOCUmENTATIÓN DEL VEHÍCULO - mASA EN ORDEN DE mARCHA CON CONDUCTOR (kg) 
Telaio-Potenza [B] / [C] / [D] / [E] - dimensioni pneumatici • Bastidor-Potencia [B] / [C] / [D] / [E] -  
dimensiones neumáticos 
CCS LIGHT-130/150ch 3 500/2 500/750/6 000 - 215/70 R15 CP • CCS LIGHT-130/150cv 
3 500/2 500/750/6 000 - 215/70 R15 CP ● 4-2 735 ● 4-2 915 ● 5-2 955 ● 4-2 995 ● 5-3 045 ● 4-3 075 ● 4-2 885 ● 4-2 885 ● 5-2 885 ● 4-3 045 ● 4-3 045 ● 4-3 075 ● 4-3 075
CCS LIGHT-180ch 3 500/2 500/750/6 000 - 215/70 R15 CP • CCS LIGHT-180cv 3 500/2 500/750/6 000 - 
215/70 R15 CP ○ 4-2 785 ○ 4-2 965 ○ 5-3 005 ○ 4-3 045 ○ 4-3 095 ○ 4-3 125 ○ 4-2 935 ○ 4-2 935 ○ 5-2 935 ○ 4-3 095 ○ 4-3 095 ○ 4-3 125 ○ 4-3 125
CCS LIGHT-130/150ch 3 650/2 500/750/6 150 - 215/70 R15 CP • CCS LIGHT-130/150cv 
3 650/2 500/750/6 150 - 215/70 R15 CP - ○ 4-2 915 ○ 4-2 955 ○ 4-2 995 ○ 5-3 045 ○ 4-3 075 - - ○ 5-2 885 ○ 4-3 045 ○ 4-3 045 ○ 4-3 075 ○ 4-3 075
CCS LIGHT-180ch 3 650/2 500/750/6 150 - 215/70 R15 CP • CCS LIGHT-180cv 3 650/2 500/750/6 150 - 
215/70 R15 CP - ○ 4-2 965 ○ 4-3 005 ○ 4-3 045 ○ 5-3 095 ○ 4-3 125 - - ○ 5-2 935 ○ 4-3 095 ○ 4-3 095 ○ 4-3 125 ○ 4-3 125
CCS HEAVY-130/150ch 3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP • CCS HEAVY-130/150cv 
3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP - ○ 4-2 955 ○ 4-2 995 ○ 4-3 035 ○ 4-3 085 ○ 4-3 115 - - ○ 5-2 925 ○ 4-3 085 ○ 4-3 085 ○ 4-3 115 ○ 4-3 115
CCS HEAVY-180ch 3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP • CCS HEAVY-180cv 3 500/2 000/750/5 500 
- 215/70 R16 CP - ○ 4-3 005 ○ 4-3 045 ○ 4-3 085 ○ 4-3 135 ○ 3-3 165 - - ○ 5-2 975 ○ 4-3 135 ○ 4-3 135 ○ 3-3 165 ○ 3-3 165
CCS HEAVY-130/150ch 4 250/2 500/750/6 500 - 215/70 R16 CP [K] • CCS HEAVY-130/150cv 
4 250/2 500/750/6 500 - 215/70 R16 CP [K] - ○ 4-2 955 [F] ○ 5-2 995 [F] ○ 4-3 035 [F] ○ 5-3 085 [F] ○ 4-3 115 [F] - - ○ 5-2 925 ○ 4-3 085 ○ 4-3 085 ○ 4-3 115 ○ 4-3 115
CCS HEAVY-180ch 4 250/2 500/750/6 500 - 215/70 R16 CP [K] • CCS HEAVY-180cv 
4 250/2 500/750/6 500 - 215/70 R16 CP [K] - ○ 4-3 005 [F] ○ 5-3 045 [F] ○ 4-3 085 [F] ○ 5-3 135 [F] ○ 4-3 165 [F] - - ○ 5-2 975 ○ 4-3 135 ○ 4-3 135 ○ 4-3 165 ○ 4-3 165

[A] se pneumatici di base 15" l'optional 16" aggiunge +5 cm
[B] Massa massima tecnicamente ammissibile - PTAC
[C] Massa massima del rimorchio frenato
[D] Massa massima del rimorchio non frenato
[E] Massa massima dell'insieme - PTRA
[F] optional sospensioni AirTop AL-KO ® obbligatorio
[K] se in più optional cambio automatico l'optional ESP/ASR è obbligatorio

[A] si neumáticos 15" de origen la opción 16" añade +5 cm
[B] Masa máxima técnicamente admisible - PTAC
[C] Masa máxima del remolque frenado
[D] Masa máxima del remolque no frenado
[E] Masa máxima del conjunto - POM
[F] opción suspensión AirTop AL-KO ® obligatoria
[K] si además opción caja automática la opción ESP/ASR es obligatoria

I posti omologati e i pesi a vuto sono calcolati secondo le direttive europee. 
Viene tenuto conto delle piante base e dell’equipaggiamento di serie con 
una tolleranza del +/- 5%. Il peso a vuoto e il peso in ordine di marcia 
includono il serbatoio acque chiare e il serbatoio carburante pieni al 90%, 
una bombola gas piena al 90% e il peso del conducente considerato 
mediamente 75 kg.
Si prega di contattare il concessionario in caso di istallazione di accessori 
che possono modifi care questi valori. Tolleranza del 5% :
La percentuale del 5% è stata indicata della Comunità Europea tenendo 
conto delle possibili variazioni di peso del veicolo durante la produzione 
tanto per la base del veicolo quanto per la cellula: variabilità dello spessore 
dei pannelli, tasso d’umidità delle componenti porose, etc.
Relativamente a queste variazioni durante la produzione, BAVARIA si 
impegna a consegnare i veicoli con i pesi a vuoto entro la tolleranza del 
5% in rapporto al peso a vuoto indicato sui documenti di omologazione. « 
Collezione 2014 : i veicoli conformi ai dati tecnici e alle illustrazioni presenti 
in questo catalogo si riferiscono esclusivamente alla collezione 2014, 
immatricolati a partire dal 1 luglio 2013.
ATTENZIONE… La massa massima rimorchiabile é un dato del TELAIO, 
legato all’omologazione del veicolo. In funzione del gancio che sarà 
installato sul veiclo e dei valori spécifi ci forniti dal costruttore del gancio 
medesimo, la massa massima del rimorchio potrà essere inferiore.
Le caratteristiche di resistenza del gancio (in particolare i valori D e S) sono 
indicati su una targhezza fi ssata sul gancio.
Il valore D permette di déterminare la massa massima ammessibile dal 
gancio, secondo il calcolo che segue (come indicato sul manuale di uso) :
MR = DxT/[(9,8xT)-D]
con:
MR = massa massima possibile del remorchio (in ton)
T = Massa massima (PTAC) del veicolo (in ton)
D = valore (in kN) da leggere su targhetta del gancio
Esempio di un gancio venduto su nostra base Fiat :
D=11,3kN (valore indicato sul gancio)
per un telaio 35L, si ottiene una massa massima del rimorchio (MR) come 
segue:

MR = (11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72T (ou 1720 kg)… Per una massa maxi 
trainabile del veicolo che può andare fi no a 2,5T

Las plazas documentatión del vehículo y las masas en orden de marcha 
se calculan a lo más justo según la reglamentación europea. Sólo toman 
en cuenta las implantaciones base y los equipamientos de serie con una 
tolerancia de +/- 5%. Las masas en orden de marcha incluyen los depósitos 
de agua limpia y de gasóleo llenos al 90 %, una botella de gas llena al 
90 % y el peso del conductor fijado en 75 kg. Consulte a su concesionario 
en caso de instalación de accesorios que pueden modificar dichos datos.
Aprecición de la tolerancia de 5%: este porcentaje de 5% ha sido elegido 
por la reglamentación europea para tomar en cuenta la posible variación 
del peso de la autocaravana vinculada con variaciones de fabricación tanto 
del portador como de la célula: chapa exterior cuyo espesor medio puede 
variar, tasa de humedad de componentes porosos, etc.
Para cubrir las variaciones de fabricación, el constructor se compromete 
a entregar una autocaravana cuya masa en orden de marcha real se sitúe 
dentro de la tolerancia de 5% respecto a la masa en orden de marcha 
indicada y establecida en las formalidades de homologación.
Cuidado, si se montan opciones o equipos adicionales, el peso en vacío 
de la autocaravana aumenta y conlleva una disminución de la carga útil.
"Colección 2014: se da por hecho que las autocaravanas conformes a las 
especificaciones técnicas y estéticas presentadas en el presente catálogo 
pertenecen a la colección 2014 a partir del momento en que se matriculan 
a partir del 1° de julio 2013. Esta regla es habitual en el mundo de la 
autocaravana donde no existe la noción de añada"
Los autocaravanistas titulares de un carné de conducir B expedido en France 
con anterioridad al 20 de enero 1975, puede conducir una autocaravana 
cuya masa máxima en carga técnicamente admisible es superior a 3,5 T. 
Para poder gozar de esta derrogación en Francia (reconocida en la Unión 
Europea), basta con ser titular del carné de conducir B y presentarse en la 
Prefectura para que pongan en el carné de conducir el codificado: "79: B 
autocaravana > 3500 kg"
Advertencia importante:

"CUIDADO … la masa máxima remolcable es un dato BASTIDOR, vinculado 
con la homologación del vehículo. En función del enganche que se monte 
en el vehículo y de los valores específicos dados por el fabricante del 
enganche, la masa máxima del remolque que el vehículo podrá tractar 
puede ser inferior. Las características de resistencia del enganche (en 
especial los valores D y S) están grabados en una placa fijada sobre el 
enganche. El valor D permite determinar la masa máxima admisible por 
el enganche, a través del siguiente cálculo (indicado en el manual de 
instrucciones):
MR = DxT/[(9,8xT)-D]
donde:
MR = masa máxima posible del remolque (en toneladas)
T = Masa máxima (PTAC) del vehículo (en toneladas)
D = valor (en kN) que figura en el enganche.
Ejemplo: con D =11,3kN y para una base 35L, tendremos una masa 
máxima de remolque (MR) igual a: MR=(11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72t 
(ó 1720kg)… Para una masa máxima remolcable del vehículo que puede 
alcanzar 2,5t

● : di serie o : optional - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.

● : serie o : opción - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.
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PROFILATI • PERFILADAS PROFILATI LETTO FISSO • PABELLÓN CAmA ABATIBLE INTEGRALI • INTEGRALES

t690lc t720lp t730lc t710lp t740lgJ t740lc i690lc i690lg i740lc i740lg i740lgJ
DIMENSIONI PRINCIPALI • DImENSIONES PRINCIPALES

Interasse (in cm) • Distancia entre ejes (en cm) 380 403,5 403,5 403,5 403,5 403,5 380 380 403,5 403,5 403,5
Lunghezza (in cm) +/-3% • Largo (en cm) +/-3% 687 715 731 715 741 741 691 691 735 735 735
Larghezza (in cm) +/-3% • Ancho (en cm) +/-3% 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230 230
Larghezza massima con retrovisori aperti (in cm) +/-3% • Ancho total con retrovisores abiertos (en cm) +/-3% 276 276 276 276 276 276 277 277 277 277 277
Altezza (in cm) +/-3% [A] • Altura (en cm) +/-3% [A] 275 275 275 285 285 285 285 285 285 285 285
Altezza interna (in cm) +/-3% • Altura interior (en cm) +/-3% 200 200 200 210 210 210 200 200 200 200 200
VANI ESTERNI • ESPACIOS DE ALmACENAJE EXTERIORES

Accesso destro vano portabagagli in cm +/-3% - hxl • Acceso derecho a bodega en cm +/-3% - ancho x alto 87x68 47x117 87x68 47x117 102x68 87x68 87x68 109x76 79x76 109x97 104x97
Accesso sinistro vano portabagagli in cm +/-3% - hxl • Acceso izquierdo a bodega en cm +/-3% - ancho x 
alto 23x68 - - - 102x68 - 23x68 109x76 79x76 109x97 104x97
Optional accesso vano portabagagli con sportello su lato posteriore in cm +/-3% - hxl • Opción acceso 
bodega por trampilla en cara trasera en cm +/-3% - ancho x alto 97x38 - 97x38 - 97x38 97x38 97x38 97x38 97x38 97x38 97x38
Vano portabagagli laterale destro +/-3% - in litri • Bodega lateral derecha +/-3% - en litros - 1 390 1 500 1 390 - - - - - - -
Vano portabagagli laterale sinistro +/-3% - in litri • Bodega lateral izquierda +/-3% - en litros - - - - - - - - - - -
Vano portabagagli posteriore +/-3% - in litri (minimo/massimo) • Bodega trasera +/-3% - en litros (mínimo/
máximo) 1 250 - - - 2 900 1 680 1 350 - 2 000 - 3 200
DIMENSIONI POSTI LETTO • DImENSIONES CAmAS

Letto fisso posteriore (in cm) +/-3% • Cama trasera permanente (en cm) +/-3% 140x190 138x200 140x190 138x200 80x200+80x200 140x190 140x190 140x207 140x190 140x207 80x200+80x200
Letto trasversale (in cm) +/-3% • Cama pabellón (en cm) +/-3% - - - 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190
Letto in sala (in cm) +/-3% • Cama en salón (en cm) +/-3% ● 85x210 ● 140x210 ● 85x210 ● 140x210 ● 115x210 ● 115x210 ○ 85x205 ○ 85x205 ○ 85x205 ○ 115x205 ○ 85x205
NUMERO DI POSTI • NÚmERO DE PLAZAS 

Posti a tavola • Plazas comedor 5 6 5 6 5 5 5 5 5 5 5
Posti letto • Plazas dormitorio 3 4 3 6 5 5 4 4 4 4 4
Posti carta di circolazione di base • Plazas documentatión del vehículo de base 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4
Cintura 3 punti anteriori • Cinturón 3 puntos frente carretera ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
Cintura 2 punti posteriori • Cinturón 2 puntos espaldas a carretera - ● - ● - - - - - - -
POSTI CARTA DI CIRCOLAZIONE - MASSA IN ORDINE DI MARCIA CON CONDUCENTE (KG) • PLAZAS 
DOCUmENTATIÓN DEL VEHÍCULO - mASA EN ORDEN DE mARCHA CON CONDUCTOR (kg) 
Telaio-Potenza [B] / [C] / [D] / [E] - dimensioni pneumatici • Bastidor-Potencia [B] / [C] / [D] / [E] - dimensiones 
neumáticos 
CCS LIGHT-130/150ch 3 500/2 500/750/6 000 - 215/70 R15 CP • CCS LIGHT-130/150cv 
3 500/2 500/750/6 000 - 215/70 R15 CP ● 4-3 045 ● 5-3 075 ● 4-3 105 ● 5-3 075 ● 4-3 145 ● 4-3 145 ● 4-3 125 ● 4-3 125 ● 4-3 145 ● 4-3 145 ● 4-3 145
CCS LIGHT-180ch 3 500/2 500/750/6 000 - 215/70 R15 CP • CCS LIGHT-180cv 3 500/2 500/750/6 000 - 
215/70 R15 CP ○ 4-3 095 ○ 4-3 125 ○ 3-3 155 ○ 4-3 125 ○ 3-3 195 ○ 3-3 195 ○ 3-3 175 ○ 3-3 175 ○ 3-3 195 ○ 3-3 195 ○ 3-3 195
CCS LIGHT-130/150ch 3 650/2 500/750/6 150 - 215/70 R15 CP • CCS LIGHT-130/150cv 
3 650/2 500/750/6 150 - 215/70 R15 CP ○ 4-3 045 ○ 5-3 075 ○ 4-3 105 ○ 5-3 075 ○ 4-3 145 ○ 4-3 145 ○ 4-3 125 ○ 4-3 125 ○ 4-3 145 ○ 4-3 145 ○ 4-3 145
CCS LIGHT-180ch 3 650/2 500/750/6 150 - 215/70 R15 CP • CCS LIGHT-180cv 3 650/2 500/750/6 150 - 
215/70 R15 CP ○ 4-3 095 ○ 5-3 125 ○ 4-3 155 ○ 5-3 125 ○ 4-3 195 ○ 4-3 195 ○ 4-3 175 ○ 4-3 175 ○ 4-3 195 ○ 4-3 195 ○ 4-3 195
CCS HEAVY-130/150ch 3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP • CCS HEAVY-130/150cv 
3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP ○ 4-3 085 ○ 4-3 115 ○ 3-3 145 ○ 4-3 115 ○ 3-3 185 ○ 3-3 185 ○ 3-3 165 ○ 3-3 165 ○ 3-3 185 ○ 3-3 185 ○ 3-3 185
CCS HEAVY-180ch 3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP • CCS HEAVY-180cv 3 500/2 000/750/5 500 - 
215/70 R16 CP ○ 4-3 135 ○ 3-3 165 ○ 3-3 195 ○ 3-3 165 ○ 3-3 235 ○ 3-3 235 ○ 3-3 215 ○ 3-3 215 ○ 3-3 235 ○ 3-3 235 ○ 3-3 235
CCS HEAVY-130/150ch 4 250/2 500/750/6 500 - 215/70 R16 CP [K] • CCS HEAVY-130/150cv 
4 250/2 500/750/6 500 - 215/70 R16 CP [K] ○ 4-3 085 [F] ○ 5-3 115 [F] ○ 4-3 145 [F] ○ 5-3 115 [F] ○ 4-3 185 [F] ○ 4-3 185 [F] ○ 4-3 165 ○ 4-3 165 ○ 4-3 185 ○ 4-3 185 ○ 4-3 185
CCS HEAVY-180ch 4 250/2 500/750/6 500 - 215/70 R16 CP [K] • CCS HEAVY-180cv 4 250/2 500/750/6 500 - 
215/70 R16 CP [K] ○ 4-3 135 [F] ○ 5-3 165 [F] ○ 4-3 195 [F] ○ 5-3 165 [F] ○ 4-3 235 [F] ○ 4-3 235 [F] ○ 4-3 215 ○ 4-3 215 ○ 4-3 235 ○ 4-3 235 ○ 4-3 235

[A] se pneumatici di base 15" l'optional 16" aggiunge +5 cm
[B] Massa massima tecnicamente ammissibile - PTAC
[C] Massa massima del rimorchio frenato
[D] Massa massima del rimorchio non frenato
[E] Massa massima dell'insieme - PTRA
[F] optional sospensioni AirTop AL-KO ® obbligatorio
[K] se in più optional cambio automatico l'optional ESP/ASR è obbligatorio

[A] si neumáticos 15" de origen la opción 16" añade +5 cm
[B] Masa máxima técnicamente admisible - PTAC
[C] Masa máxima del remolque frenado
[D] Masa máxima del remolque no frenado
[E] Masa máxima del conjunto - POM
[F] opción suspensión AirTop AL-KO ® obligatoria
[K] si además opción caja automática la opción ESP/ASR es obligatoria

I posti omologati e i pesi a vuto sono calcolati secondo le direttive europee. 
Viene tenuto conto delle piante base e dell’equipaggiamento di serie con 
una tolleranza del +/- 5%. Il peso a vuoto e il peso in ordine di marcia 
includono il serbatoio acque chiare e il serbatoio carburante pieni al 90%, 
una bombola gas piena al 90% e il peso del conducente considerato 
mediamente 75 kg.
Si prega di contattare il concessionario in caso di istallazione di accessori 
che possono modifi care questi valori. Tolleranza del 5% :
La percentuale del 5% è stata indicata della Comunità Europea tenendo 
conto delle possibili variazioni di peso del veicolo durante la produzione 
tanto per la base del veicolo quanto per la cellula: variabilità dello spessore 
dei pannelli, tasso d’umidità delle componenti porose, etc.
Relativamente a queste variazioni durante la produzione, BAVARIA si 
impegna a consegnare i veicoli con i pesi a vuoto entro la tolleranza del 
5% in rapporto al peso a vuoto indicato sui documenti di omologazione. « 
Collezione 2014 : i veicoli conformi ai dati tecnici e alle illustrazioni presenti 
in questo catalogo si riferiscono esclusivamente alla collezione 2014, 
immatricolati a partire dal 1 luglio 2013.
ATTENZIONE… La massa massima rimorchiabile é un dato del TELAIO, 
legato all’omologazione del veicolo. In funzione del gancio che sarà 
installato sul veiclo e dei valori spécifi ci forniti dal costruttore del gancio 
medesimo, la massa massima del rimorchio potrà essere inferiore.
Le caratteristiche di resistenza del gancio (in particolare i valori D e S) sono 
indicati su una targhezza fi ssata sul gancio.
Il valore D permette di déterminare la massa massima ammessibile dal 
gancio, secondo il calcolo che segue (come indicato sul manuale di uso) :
MR = DxT/[(9,8xT)-D]
con:
MR = massa massima possibile del remorchio (in ton)
T = Massa massima (PTAC) del veicolo (in ton)
D = valore (in kN) da leggere su targhetta del gancio
Esempio di un gancio venduto su nostra base Fiat :
D=11,3kN (valore indicato sul gancio)
per un telaio 35L, si ottiene una massa massima del rimorchio (MR) come 
segue:

MR = (11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72T (ou 1720 kg)… Per una massa maxi 
trainabile del veicolo che può andare fi no a 2,5T

Las plazas documentatión del vehículo y las masas en orden de marcha 
se calculan a lo más justo según la reglamentación europea. Sólo toman 
en cuenta las implantaciones base y los equipamientos de serie con una 
tolerancia de +/- 5%. Las masas en orden de marcha incluyen los depósitos 
de agua limpia y de gasóleo llenos al 90 %, una botella de gas llena al 
90 % y el peso del conductor fijado en 75 kg. Consulte a su concesionario 
en caso de instalación de accesorios que pueden modificar dichos datos.
Aprecición de la tolerancia de 5%: este porcentaje de 5% ha sido elegido 
por la reglamentación europea para tomar en cuenta la posible variación 
del peso de la autocaravana vinculada con variaciones de fabricación tanto 
del portador como de la célula: chapa exterior cuyo espesor medio puede 
variar, tasa de humedad de componentes porosos, etc.
Para cubrir las variaciones de fabricación, el constructor se compromete 
a entregar una autocaravana cuya masa en orden de marcha real se sitúe 
dentro de la tolerancia de 5% respecto a la masa en orden de marcha 
indicada y establecida en las formalidades de homologación.
Cuidado, si se montan opciones o equipos adicionales, el peso en vacío 
de la autocaravana aumenta y conlleva una disminución de la carga útil.
"Colección 2014: se da por hecho que las autocaravanas conformes a las 
especificaciones técnicas y estéticas presentadas en el presente catálogo 
pertenecen a la colección 2014 a partir del momento en que se matriculan 
a partir del 1° de julio 2013. Esta regla es habitual en el mundo de la 
autocaravana donde no existe la noción de añada"
Los autocaravanistas titulares de un carné de conducir B expedido en France 
con anterioridad al 20 de enero 1975, puede conducir una autocaravana 
cuya masa máxima en carga técnicamente admisible es superior a 3,5 T. 
Para poder gozar de esta derrogación en Francia (reconocida en la Unión 
Europea), basta con ser titular del carné de conducir B y presentarse en la 
Prefectura para que pongan en el carné de conducir el codificado: "79: B 
autocaravana > 3500 kg"
Advertencia importante:

"CUIDADO … la masa máxima remolcable es un dato BASTIDOR, vinculado 
con la homologación del vehículo. En función del enganche que se monte 
en el vehículo y de los valores específicos dados por el fabricante del 
enganche, la masa máxima del remolque que el vehículo podrá tractar 
puede ser inferior. Las características de resistencia del enganche (en 
especial los valores D y S) están grabados en una placa fijada sobre el 
enganche. El valor D permite determinar la masa máxima admisible por 
el enganche, a través del siguiente cálculo (indicado en el manual de 
instrucciones):
MR = DxT/[(9,8xT)-D]
donde:
MR = masa máxima posible del remolque (en toneladas)
T = Masa máxima (PTAC) del vehículo (en toneladas)
D = valor (en kN) que figura en el enganche.
Ejemplo: con D =11,3kN y para una base 35L, tendremos una masa 
máxima de remolque (MR) igual a: MR=(11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72t 
(ó 1720kg)… Para una masa máxima remolcable del vehículo que puede 
alcanzar 2,5t

● : di serie o : optional - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.

● : serie o : opción - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.
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PROFILATI • PERFILADAS INTEGRALI • INTEGRALES

t731lc t731lgJ i691lc i691lg i741lc i741lg i741lgJ i741lJ i781lc
DIMENSIONI PRINCIPALI • DImENSIONES PRINCIPALES

Interasse (in cm) • Distancia entre ejes (en cm) 403,5 403,5 380 380 403,5 403,5 403,5 403,5 453,5
Lunghezza (in cm) +/-3% • Largo (en cm) +/-3% 731 731 688 688 735 735 735 735 780
Larghezza (in cm) +/-3% • Ancho (en cm) +/-3% 230 230 230 230 230 230 230 230 230
Larghezza massima con retrovisori aperti (in cm) +/-3% • Ancho total con retrovisores abiertos (en cm) +/-3% 276 276 277 277 277 277 277 277 277
Altezza (in cm) +/-3% [A] • Altura (en cm) +/-3% [A] 285 285 292 292 292 292 292 292 292
Altezza interna (in cm) +/-3% • Altura interior (en cm) +/-3% 200 200 200 200 200 200 200 200 200
VANI ESTERNI • ESPACIOS DE ALmACENAJE EXTERIORES

Accesso destro vano portabagagli in cm +/-3% - hxl • Acceso derecho a bodega en cm +/-3% - ancho x alto 79x76 104x97 89x73
45x23

107x73
45x23

77x73
45x35

107x95
45x35

107x95
45x35

45x115
20x70    
45x35

77x73
45x35

Accesso sinistro vano portabagagli in cm +/-3% - hxl • Acceso izquierdo a bodega en cm +/-3% - ancho x alto - 104x97 20 x 70 107x73 77x73 107x95 107x95 45x115
77x44 77x73

Optional accesso vano portabagagli con sportello su lato posteriore in cm +/-3% - hxl • Opción acceso bodega por trampilla en cara trasera en 
cm +/-3% - ancho x alto 97x38 97x38 97x38 97x38 97x38 97x38 97x38 - 97x38
Vano portabagagli laterale destro +/-3% - in litri • Bodega lateral derecha +/-3% - en litros 1 850 - 170 180 180 180 180 180+750 180
Vano portabagagli laterale sinistro +/-3% - in litri • Bodega lateral izquierda +/-3% - en litros - - - - - - - 750 -
Vano portabagagli posteriore +/-3% - in litri (minimo/massimo) • Bodega trasera +/-3% - en litros (mínimo/máximo) - 3 200 1 300 3 300 2 250 3 300 3 450 600 2 250
DIMENSIONI POSTI LETTO • DImENSIONES CAmAS

Letto fisso posteriore (in cm) +/-3% • Cama trasera permanente (en cm) +/-3% 140x190 80x200+80x200 140 x 190 140 x 207 140 x 190 140 x 207 78x185+78x197 80x200+80x190 140x190
Letto trasversale (in cm) +/-3% • Cama pabellón (en cm) +/-3% - - 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190
Letto in sala (in cm) +/-3% • Cama en salón (en cm) +/-3% ● 85x210 ● 85x210 ○ 85x205 ○ 85x205 ○ 85x205 ○ 115x205 ○ 85x205 ○ 115x205 ○ 85x205
NUMERO DI POSTI • NÚmERO DE PLAZAS 

Posti a tavola • Plazas comedor 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Posti letto • Plazas dormitorio 3 3 4 4 4 4 4 4 4
Posti carta di circolazione di base • Plazas documentatión del vehículo de base 4 4 4 4 3 3 3 3 4
Cintura 3 punti anteriori • Cinturón 3 puntos frente carretera ● ● ● ● ● ● ● ● ●
Cintura 2 punti posteriori • Cinturón 2 puntos espaldas a carretera - - - - - - - - -
POSTI CARTA DI CIRCOLAZIONE - MASSA IN ORDINE DI MARCIA CON CONDUCENTE (KG) • PLAZAS DOCUmENTATIÓN  
DEL VEHÍCULO - mASA EN ORDEN DE mARCHA CON CONDUCTOR (kg) 

Telaio-Potenza [B] / [C] / [D] / [E] - dimensioni pneumatici • Bastidor-Potencia [B] / [C] / [D] / [E] - dimensiones neumáticos 

AL-KO® LIGHT-130/150ch 3 500/2 000/750/6 000 - 215/70 R15 CP • AL-KO® LIGHT-130/150cv 3 500/2 000/750/6 000 - 215/70 R15 CP ● 4-3 125 [G] ● 4-3 125 [G] ● 4-3 125 [H] ● 4-3 125 [H] ● 3-3 210 [H] ● 3-3 210 [H] ● 3-3 210 [H] ● 3-3 210 [H] -
AL-KO® LIGHT-180ch 3 500/2 000/750/6 000 - 215/70 R15 CP • AL-KO® LIGHT-180cv 3 500/2 000/750/6 000 - 215/70 R15 CP ○ 3-3 175 ○ 3-3 175 ○ 3-3 175 [H] ○ 3-3 175 [H] ○ 2-3 260 [H] ○ 2-3 260 [H] ○ 2-3 260 [H] ○ 2-3 260 [H] -
AL-KO® LIGHT-130/150ch 3 700/2 000/750/5 500 - 215/70 R15 CP [I] • AL-KO® LIGHT-130/150cv 3 700/2 000/750/5 500 - 215/70 R15 CP [I] ○ 4-3 165 ○ 4-3 165 ○ 4-3 175 ○ 4-3 175 ○ 4-3 260 ○ 4-3 260 ○ 4-3 260 ○ 4-3 260 -
AL-KO® LIGHT-180ch 3 700/2 000/750/5 500 - 215/70 R15 CP [I] • AL-KO® LIGHT-180cv 3 700/2 000/750/5 500 - 215/70 R15 CP [I] ○ 4-3 215 ○ 4-3 215 ○ 4-3 225 ○ 4-3 225 ○ 4-3 310 ○ 4-3 310 ○ 4-3 310 ○ 4-3 310 -
AL-KO® HEAVY-130/150ch 3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP • AL-KO® HEAVY-130/150cv 3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP ○ 3-3 165 ○ 3-3 165 ○ 3-3 165 [H] ○ 3-3 165 [H] ○ 2-3 250 [H] ○ 2-3 250 [H] ○ 2-3 250 [H] ○ 2-3 250 [H] -
AL-KO® HEAVY-180ch 3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP • AL-KO® HEAVY-180cv 3 500/2 000/750/5 500 - 215/70 R16 CP ○ 3-3 215 ○ 3-3 215 ○ 3-3 215 [H] ○ 3-3 215 [H] ○ 2-3 300 [H] ○ 2-3 300 [H] ○ 2-3 300 [H] ○ 2-3 300 [H] -
AL-KO® HEAVY-130/150ch 4 250/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP [I] • AL-KO® HEAVY-130/150cv 4 250/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP [I] ○ 4-3 205 ○ 4-3 205 ○ 4-3 215 ○ 4-3 215 ○ 4-3 300 ○ 4-3 300 ○ 4-3 300 ○ 4-3 300 ● 4-3 420
AL-KO® HEAVY-180ch 4 250/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP [I] • AL-KO® HEAVY-180cv 4 250/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP [I] ○ 4-3 255 ○ 4-3 255 ○ 4-3 265 ○ 4-3 265 ○ 4-3 350 ○ 4-3 350 ○ 4-3 350 ○ 4-3 350 ○ 4-3 545

● : di serie o : optional - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.

● : serie o : opción - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.

[A] se pneumatici di base 15" l'optional 16" aggiunge +5 cm
[B] Massa massima tecnicamente ammissibile - PTAC
[C] Massa massima del rimorchio frenato
[D] Massa massima del rimorchio non frenato
[E] Massa massima dell'insieme - PTRA
[F] optional sospensioni AirTop AL-KO ® obbligatorio
[K] se in più optional cambio automatico l'optional ESP/ASR è obbligatorio

[A] si neumáticos 15" de origen la opción 16" añade +5 cm
[B] Masa máxima técnicamente admisible - PTAC
[C] Masa máxima del remolque frenado
[D] Masa máxima del remolque no frenado
[E] Masa máxima del conjunto - POM
[F] opción suspensión AirTop AL-KO ® obligatoria
[K] si además opción caja automática la opción ESP/ASR es obligatoria

I posti omologati e i pesi a vuto sono calcolati secondo le direttive europee. 
Viene tenuto conto delle piante base e dell’equipaggiamento di serie con 
una tolleranza del +/- 5%. Il peso a vuoto e il peso in ordine di marcia 
includono il serbatoio acque chiare e il serbatoio carburante pieni al 90%, 
una bombola gas piena al 90% e il peso del conducente considerato 
mediamente 75 kg.
Si prega di contattare il concessionario in caso di istallazione di accessori 
che possono modifi care questi valori. Tolleranza del 5% :
La percentuale del 5% è stata indicata della Comunità Europea tenendo 
conto delle possibili variazioni di peso del veicolo durante la produzione 
tanto per la base del veicolo quanto per la cellula: variabilità dello spessore 
dei pannelli, tasso d’umidità delle componenti porose, etc.
Relativamente a queste variazioni durante la produzione, BAVARIA si 
impegna a consegnare i veicoli con i pesi a vuoto entro la tolleranza del 
5% in rapporto al peso a vuoto indicato sui documenti di omologazione. « 
Collezione 2014 : i veicoli conformi ai dati tecnici e alle illustrazioni presenti 
in questo catalogo si riferiscono esclusivamente alla collezione 2014, 
immatricolati a partire dal 1 luglio 2013.
ATTENZIONE… La massa massima rimorchiabile é un dato del TELAIO, 
legato all’omologazione del veicolo. In funzione del gancio che sarà 
installato sul veiclo e dei valori spécifi ci forniti dal costruttore del gancio 
medesimo, la massa massima del rimorchio potrà essere inferiore.
Le caratteristiche di resistenza del gancio (in particolare i valori D e S) sono 
indicati su una targhezza fi ssata sul gancio.
Il valore D permette di déterminare la massa massima ammessibile dal 
gancio, secondo il calcolo che segue (come indicato sul manuale di uso) :
MR = DxT/[(9,8xT)-D]
con:
MR = massa massima possibile del remorchio (in ton)
T = Massa massima (PTAC) del veicolo (in ton)
D = valore (in kN) da leggere su targhetta del gancio
Esempio di un gancio venduto su nostra base Fiat :
D=11,3kN (valore indicato sul gancio)
per un telaio 35L, si ottiene una massa massima del rimorchio (MR) come 
segue:

MR = (11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72T (ou 1720 kg)… Per una massa maxi 
trainabile del veicolo che può andare fi no a 2,5T

Las plazas documentatión del vehículo y las masas en orden de marcha 
se calculan a lo más justo según la reglamentación europea. Sólo toman 
en cuenta las implantaciones base y los equipamientos de serie con una 
tolerancia de +/- 5%. Las masas en orden de marcha incluyen los depósitos 
de agua limpia y de gasóleo llenos al 90 %, una botella de gas llena al 
90 % y el peso del conductor fijado en 75 kg. Consulte a su concesionario 
en caso de instalación de accesorios que pueden modificar dichos datos.
Aprecición de la tolerancia de 5%: este porcentaje de 5% ha sido elegido 
por la reglamentación europea para tomar en cuenta la posible variación 
del peso de la autocaravana vinculada con variaciones de fabricación tanto 
del portador como de la célula: chapa exterior cuyo espesor medio puede 
variar, tasa de humedad de componentes porosos, etc.
Para cubrir las variaciones de fabricación, el constructor se compromete 
a entregar una autocaravana cuya masa en orden de marcha real se sitúe 
dentro de la tolerancia de 5% respecto a la masa en orden de marcha 
indicada y establecida en las formalidades de homologación.
Cuidado, si se montan opciones o equipos adicionales, el peso en vacío 
de la autocaravana aumenta y conlleva una disminución de la carga útil.
"Colección 2014: se da por hecho que las autocaravanas conformes a las 
especificaciones técnicas y estéticas presentadas en el presente catálogo 
pertenecen a la colección 2014 a partir del momento en que se matriculan 
a partir del 1° de julio 2013. Esta regla es habitual en el mundo de la 
autocaravana donde no existe la noción de añada"
Los autocaravanistas titulares de un carné de conducir B expedido en France 
con anterioridad al 20 de enero 1975, puede conducir una autocaravana 
cuya masa máxima en carga técnicamente admisible es superior a 3,5 T. 
Para poder gozar de esta derrogación en Francia (reconocida en la Unión 
Europea), basta con ser titular del carné de conducir B y presentarse en la 
Prefectura para que pongan en el carné de conducir el codificado: "79: B 
autocaravana > 3500 kg"
Advertencia importante:

"CUIDADO … la masa máxima remolcable es un dato BASTIDOR, vinculado 
con la homologación del vehículo. En función del enganche que se monte 
en el vehículo y de los valores específicos dados por el fabricante del 
enganche, la masa máxima del remolque que el vehículo podrá tractar 
puede ser inferior. Las características de resistencia del enganche (en 
especial los valores D y S) están grabados en una placa fijada sobre el 
enganche. El valor D permite determinar la masa máxima admisible por 
el enganche, a través del siguiente cálculo (indicado en el manual de 
instrucciones):
MR = DxT/[(9,8xT)-D]
donde:
MR = masa máxima posible del remolque (en toneladas)
T = Masa máxima (PTAC) del vehículo (en toneladas)
D = valor (en kN) que figura en el enganche.
Ejemplo: con D =11,3kN y para una base 35L, tendremos una masa 
máxima de remolque (MR) igual a: MR=(11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72t 
(ó 1720kg)… Para una masa máxima remolcable del vehículo que puede 
alcanzar 2,5t
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INTEGRALI MERCEDES• INTEGRALES mERCEDES

i7402lc i7402lcg i7402lg i7402lgJ i7402lJ i7802lc i7802lgJ i8302lc i8302lgJ i7403lc i7803lc i7803lgJ
DIMENSIONI PRINCIPALI • DImENSIONES PRINCIPALES

Interasse (in cm) • Distancia entre ejes (en cm) 416,9 416,9 416,9 416,9 416,9 386,6 + 80 386,6 + 80 436,6+80 436,6+80 432,5 432,5 432,5
Lunghezza (in cm) +/-3% • Largo (en cm) +/-3% 749 749 749 749 749 799 799 853 853 749 799 799
Larghezza (in cm) +/-3% • Ancho (en cm) +/-3% 232 232 232 232 232 232 232 232 232 232 232 232
Larghezza massima con retrovisori aperti (in cm) +/-3% • Ancho total con retrovisores abiertos (en cm) 
+/-3% 279 279 279 279 279 279 279 279 279 279 279 279
Altezza (in cm) +/-3% [A] • Altura (en cm) +/-3% [A] 293 293 293 293 293 293 293 293 293 298 298 298
Altezza interna (in cm) +/-3% • Altura interior (en cm) +/-3% 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
VANI ESTERNI • ESPACIOS DE ALmACENAJE EXTERIORES

Accesso destro vano portabagagli in cm +/-3% - hxl • Acceso derecho a bodega en cm +/-3% - ancho x alto 89x73 107x95 115x95 107x95 45x115
2x (25x57) 89x73 107x95 89x73 107x95 89x73 89x73 89x73

Accesso sinistro vano portabagagli in cm +/-3% - hxl • Acceso izquierdo a bodega en cm +/-3% - 
ancho x alto 89x73 20x70 115x95 107x95 77x44

77x73 89x73 107x95 89x73 107x95 89x73 89x73 89x73
Optional accesso vano portabagagli con sportello su lato posteriore in cm +/-3% - hxl • Opción 
acceso bodega por trampilla en cara trasera en cm +/-3% - ancho x alto 100x55 100x55 100x55 100x55 - 100x55 100x55 100x55 100x55 100x55 100x55 100x55
Vano portabagagli laterale destro +/-3% - in litri • Bodega lateral derecha +/-3% - en litros - 2000 - - 650 - - - - - - -
Vano portabagagli laterale sinistro +/-3% - in litri • Bodega lateral izquierda +/-3% - en litros - 200 - - 853 - - - - - - -
Vano portabagagli posteriore +/-3% - in litri (minimo/massimo) • Bodega trasera +/-3% - en litros 
(mínimo/máximo) 2212 - 4000 3210 470 2302 3296 2310 3296 2374 2374 2748
DIMENSIONI POSTI LETTO • DImENSIONES CAmAS

Letto fisso posteriore (in cm) +/-3% • Cama trasera permanente (en cm) +/-3% 140x195 140x195 150x200 81x200+81x195 82x200+82x190 140x195 81x200+81x195 140x195 81x200+81x195 140x195 140x195 81x200+81x195
Letto trasversale (in cm) +/-3% • Cama pabellón (en cm) +/-3% 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190 135x190
Letto in sala (in cm) +/-3% • Cama en salón (en cm) +/-3% ○ 85x195 ○ 85x195 ○ 85x195 ○ 85x195 ○ 85x195 ○ 115x195 ○ 115x190 ○ 115x195 ○ 115x195 ○ 85x195 ○ 115x195 ○ 115x195
NUMERO DI POSTI • NÚmERO DE PLAZAS 

Posti a tavola • Plazas comedor 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Posti letto • Plazas dormitorio 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Posti carta di circolazione di base • Plazas documentatión del vehículo de base 4 4 4 4 4 ● 4 - ○ 5 ● 4 - ○ 5 ● 4 - ○ 5 ● 4 - ○ 5 4 ● 4 - ○ 5 ● 4 - ○ 5
Cintura 3 punti anteriori • Cinturón 3 puntos frente carretera ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
Cintura 2 punti posteriori • Cinturón 2 puntos espaldas a carretera - - - - - - - - - - - -
POSTI CARTA DI CIRCOLAZIONE - MASSA IN ORDINE DI MARCIA CON CONDUCENTE (KG) •  
PLAZAS DOCUmENTATIÓN DEL VEHÍCULO - mASA EN ORDEN DE mARCHA CON CONDUCTOR (kg) 
Telaio-Potenza [B] / [C] / [D] / [E] - dimensioni pneumatici • Bastidor-Potencia [B] / [C] / [D] / [E] -  
dimensiones neumáticos 
AL-KO® HEAVY-130/150ch 4 500/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP • AL-KO® HEAVY-130/150cv 
4 500/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP ● 4-3 605 ● 4-3 605 ● 4-3 605 ● 4-3 605 ● 4-3 605 - - - - - - -
AL-KO® HEAVY-180ch 4 500/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP • AL-KO® HEAVY-180cv 
4 500/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP ○ 4-3 655 ○ 4-3 655 ○ 4-3 655 ○ 4-3 655 ○ 4-3 655 - - - - - - -
AL-KO® HEAVY-130/150ch 5 000/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP • AL-KO® HEAVY-130/150cv 
5 000/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP - - - - - ● 4-4 235 [J] ● 4-4 235 [J] ● 4-4 295 [J] ● 4-4 295 [J] - - -
AL-KO® HEAVY-180ch 5 000/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP • AL-KO® HEAVY-180cv 
5 000/2 000/750/6 000 - 215/70 R16 CP - - - - - ○ 4-4 285 [J] ○ 4-4 285 [J] ○ 4-4 295 [J] ○ 4-4 295 [J] - - -
MERCEDES-164ch 5 300/2 000/0/7 000 - 205/75 R16 C • mERCEDES-164cv 5 300/2 000/0/7 000 - 
205/75 R16 C - - - - - - - - - ● 4-4 035 - -
MERCEDES-194ch 5 300/2 000/0/7 000 - 205/75 R16 C • mERCEDES-194cv 5 300/2 000/0/7 000 - 
205/75 R16 C - - - - - - - - - ○ 4-5 065 ● 4-4 205 [J] ● 4-4 205 [J]
MERCEDES-164ch 5 000/2 000/750/7 000 - 205/75 R16 C • mERCEDES-164cv 5 000/2 000/750/7 000 - 
205/75 R16 C - - - - - - - - - ○ 4-4 035 - -
MERCEDES-194ch 5 000/2 000/750/7 000 - 205/75 R16 C • mERCEDES-194cv 5 000/2 000/750/7 000 - 
205/75 R16 C - - - - - - - - - ○ 4-5 065 ○ 4-4 205 [J] ○ 4-4 205 [J]

INTEGRALI FIAT• INTEGRALES FIAT INTEGRALI FIAT• INTEGRALES FIAT

● : di serie o : optional - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.

● : serie o : opción - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.

[A] se pneumatici di base 15" l'optional 16" aggiunge +5 cm
[B] Massa massima tecnicamente ammissibile - PTAC
[C] Massa massima del rimorchio frenato
[D] Massa massima del rimorchio non frenato
[E] Massa massima dell'insieme - PTRA
[J] aggiungere 50kg in caso di optional V posto libretto di circolazione

[A] si neumáticos 15" de origen la opción 16" añade +5 cm
[B] Masa máxima técnicamente admisible - PTAC
[C] Masa máxima del remolque frenado
[D] Masa máxima del remolque no frenado
[E] Masa máxima del conjunto - POM
[J] añadir 50kg si opción 5a plaza documentatión del vehículo

I posti omologati e i pesi a vuto sono calcolati secondo le direttive europee. 
Viene tenuto conto delle piante base e dell’equipaggiamento di serie con 
una tolleranza del +/- 5%. Il peso a vuoto e il peso in ordine di marcia 
includono il serbatoio acque chiare e il serbatoio carburante pieni al 90%, 
una bombola gas piena al 90% e il peso del conducente considerato 
mediamente 75 kg.
Si prega di contattare il concessionario in caso di istallazione di accessori 
che possono modifi care questi valori. Tolleranza del 5% :
La percentuale del 5% è stata indicata della Comunità Europea tenendo 
conto delle possibili variazioni di peso del veicolo durante la produzione 
tanto per la base del veicolo quanto per la cellula: variabilità dello spessore 
dei pannelli, tasso d’umidità delle componenti porose, etc.
Relativamente a queste variazioni durante la produzione, BAVARIA si 
impegna a consegnare i veicoli con i pesi a vuoto entro la tolleranza del 
5% in rapporto al peso a vuoto indicato sui documenti di omologazione. « 
Collezione 2014 : i veicoli conformi ai dati tecnici e alle illustrazioni presenti 
in questo catalogo si riferiscono esclusivamente alla collezione 2014, 
immatricolati a partire dal 1 luglio 2013.
ATTENZIONE… La massa massima rimorchiabile é un dato del TELAIO, 
legato all’omologazione del veicolo. In funzione del gancio che sarà 
installato sul veiclo e dei valori spécifi ci forniti dal costruttore del gancio 
medesimo, la massa massima del rimorchio potrà essere inferiore.
Le caratteristiche di resistenza del gancio (in particolare i valori D e S) sono 
indicati su una targhezza fi ssata sul gancio.
Il valore D permette di déterminare la massa massima ammessibile dal 
gancio, secondo il calcolo che segue (come indicato sul manuale di uso) :
MR = DxT/[(9,8xT)-D]
con:
MR = massa massima possibile del remorchio (in ton)
T = Massa massima (PTAC) del veicolo (in ton)
D = valore (in kN) da leggere su targhetta del gancio
Esempio di un gancio venduto su nostra base Fiat :
D=11,3kN (valore indicato sul gancio)
per un telaio 35L, si ottiene una massa massima del rimorchio (MR) come 
segue:

MR = (11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72T (ou 1720 kg)… Per una massa maxi 
trainabile del veicolo che può andare fi no a 2,5T

Las plazas documentatión del vehículo y las masas en orden de marcha 
se calculan a lo más justo según la reglamentación europea. Sólo toman 
en cuenta las implantaciones base y los equipamientos de serie con una 
tolerancia de +/- 5%. Las masas en orden de marcha incluyen los depósitos 
de agua limpia y de gasóleo llenos al 90 %, una botella de gas llena al 
90 % y el peso del conductor fijado en 75 kg. Consulte a su concesionario 
en caso de instalación de accesorios que pueden modificar dichos datos.
Aprecición de la tolerancia de 5%: este porcentaje de 5% ha sido elegido 
por la reglamentación europea para tomar en cuenta la posible variación 
del peso de la autocaravana vinculada con variaciones de fabricación tanto 
del portador como de la célula: chapa exterior cuyo espesor medio puede 
variar, tasa de humedad de componentes porosos, etc.
Para cubrir las variaciones de fabricación, el constructor se compromete 
a entregar una autocaravana cuya masa en orden de marcha real se sitúe 
dentro de la tolerancia de 5% respecto a la masa en orden de marcha 
indicada y establecida en las formalidades de homologación.
Cuidado, si se montan opciones o equipos adicionales, el peso en vacío 
de la autocaravana aumenta y conlleva una disminución de la carga útil.
"Colección 2014: se da por hecho que las autocaravanas conformes a las 
especificaciones técnicas y estéticas presentadas en el presente catálogo 
pertenecen a la colección 2014 a partir del momento en que se matriculan 
a partir del 1° de julio 2013. Esta regla es habitual en el mundo de la 
autocaravana donde no existe la noción de añada"
Los autocaravanistas titulares de un carné de conducir B expedido en France 
con anterioridad al 20 de enero 1975, puede conducir una autocaravana 
cuya masa máxima en carga técnicamente admisible es superior a 3,5 T. 
Para poder gozar de esta derrogación en Francia (reconocida en la Unión 
Europea), basta con ser titular del carné de conducir B y presentarse en la 
Prefectura para que pongan en el carné de conducir el codificado: "79: B 
autocaravana > 3500 kg"
Advertencia importante:

"CUIDADO … la masa máxima remolcable es un dato BASTIDOR, vinculado 
con la homologación del vehículo. En función del enganche que se monte 
en el vehículo y de los valores específicos dados por el fabricante del 
enganche, la masa máxima del remolque que el vehículo podrá tractar 
puede ser inferior. Las características de resistencia del enganche (en 
especial los valores D y S) están grabados en una placa fijada sobre el 
enganche. El valor D permite determinar la masa máxima admisible por 
el enganche, a través del siguiente cálculo (indicado en el manual de 
instrucciones):
MR = DxT/[(9,8xT)-D]
donde:
MR = masa máxima posible del remolque (en toneladas)
T = Masa máxima (PTAC) del vehículo (en toneladas)
D = valor (en kN) que figura en el enganche.
Ejemplo: con D =11,3kN y para una base 35L, tendremos una masa 
máxima de remolque (MR) igual a: MR=(11,3x3,5)/[(9,8x3,5)-11,3]=1,72t 
(ó 1720kg)… Para una masa máxima remolcable del vehículo que puede 
alcanzar 2,5t
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        115 multijet         130 multiJet         150 multiJet         180 multiJet power        164 Kw • 164 cH      194 Kw • 194 cH

Potenza amministrativa francese (CV) • Potencia administrativa en Francia (CV) 7 8 8 9 7 10

Numero di cilindri, disposizione • Número de cilindros, disposición 4, in linea • 4, en línea 4, in linea • 4, en línea 4, in linea • 4, en línea 4, in linea • 4, en línea

Cilindrata • Cilindrada 2L 2,3L 2,3L 3L 2,2L 3L

Potenza • Potencia 85kW - (115CH) • 85kW - (115CH) 96kW - (130CH) • 96kW - (130CH) 109kW - (148CH) • 109kW - (148CH) 130kW - (177CH) • 130kW - (177CH) 121kW - (164CH) • 121kW - (164CH) 143kW - (194CH) • 143kW - (194CH)

Cambio, numero di rapporti • Caja, número de velocidades manual, 5 • manuell, 5 manual, 6 • manuell, 6 manual, 6 • manuell, 6 manual, 6 • manuell, 6 manual, 6 • manuell, 6 manual, 6 • manuell, 6
Cambio automatico 2,3l e 3l - 6 rapporti • Caja automática 2,3l y 3l - 6 velocidades - ○ ○ ○ [A] - -
Cambio automatico Mercedes 5 rapporti • Caja automática mercedes 5 velocidades - - - - ○ ○
Cambio automatico Mercedes 7 rapporti • Caja automática mercedes 7 velocidades - - - - ○ ○
Norma emissioni d'inquinanti • Norma de emisión de contaminantes EURO 5+ EURO 5+ EURO 5+ EURO 5+ EURO 5+ EURO 6
ECO START (incompatibile cambio automatico) • ECO START (incompatible caja automática) ○ ○ ○ - - -

 Motorizzazione / Motorización

Atención : los vehículos fotografíados en éste catálogo pueden contener 
equipamiento opcional con suplemento de precio. Los vehículos bavaria 
al estar comercializados en diversos paises de Europa, sus características 
técnicas y equipamientos pueden diferir de un país a otro. Los elementos 
de estilismo y decoración utilizados para realizar las fotografías no 
pertenecen al equipamiento del vehículo ni son vendidas por bavaria. Para 
la definición exacta de los modelos disponibles en cada país, consulte a su 
concesionario bavaria. bavaria se reserva el derecho de modificar en todo 
momento y sun previo aviso los vehículos presentados en éste catálogo. 
Dicho catálogo no puede constituir un documento contractual

Nota: i veicoli raffigurati in questo catalogo potrebbero avere degli 
equipaggiamenti extra che comportano un supplemento di prezzo. I veicoli 
BAVARIA sono commercializzati in diversi paesi d’Europa: le caratteristiche 
tecniche e gli equipaggiamenti possono cambiare da un paese all’altro. Per 
la definizione esatta dei modelli disponibili in Italia, preghiamo consultare il 
Suo concessionario BAVARIA. BAVARIA si riserva il diritto di modificare in 
ogni momento e senza preavviso i veicoli descritti nel presente catalogo. 
Malgrado la cura e l’attenzione prestata in fase di edizione, questo catalogo 
non ha valore di documento contrattuale.

● : di serie o : optional - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.

● : di serie o : optional - : non disponibile 
Attenzione, le dotazioni di serie, gli optional e i pacchetti possono variare in base ai paesi.

● : serie o : opción - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.

● : serie o : opción - : no disponible 
Atención, los equipamientos de serie, las opciones y los packs pueden variar según el país.

[A] optional volante e cambio in cuoio obbligatorio
[A] opción volante y pomo de cuero obligatoria

PROFILATI • 
PERFILADOS

INTEGRALI • 
INTEGRALES

PROFILATI • 
PERFILADOS

INTEGRALI • 
INTEGRALES

○ - ○ -

- ○ - ○

○ ○ - -

- - ○ ○

PaccHetti oPtionaL / PacK oPcioneS

Pacchetto telaio profilato - rif. PC88

- cabina colorata

- cruise control

- airbag conducente e passeggero 

- parte inferiore in poliestere 

- skydome

Pack bastidor perfilado - ref. PC88

- cabina coulor 

- regulador de velocidad

- airbag conductor y pasajero 

- bajos poliéster 

- Skydomo

Pacchetto telaio integrale - rif. PC89

- cruise control

- airbag conducente e passeggero

- pianale inferiore in poliestere

- sedili regolabili in altezza

- retrovisore VisionBus

- porta conducente serratura a 2 punti

Pack bastidor integral -  ref. PC89

- regulador de velocidad

- airbag conductor y pasajero

- suelo bajos poliéster

- asientos ajustables en altura

- retrovisor VisionBus

- puerta conductor cerradura 2 puntos

Pacchetto equipaggiamento - rif PC90

- chiusura centralizzata porta cabina e 
cellula

- zanzariera scorrevole per porta cellula

- telecamera per retromarcia 1 ottica

-  autoradio CD (ingresso USB/AUX parte 
frontale) con altoparlanti in cabina

- pannello solare

Pack equipo M1 - ref PC90

- cierre puerta cabina y célula 
centralizado

- mosquitero corredero en puerta célula

- cámara de retroceso 1 óptica 

-  autoradio CD (entradas USB/AUX en 
cara delantera) con altavoces en cabina

- panel solar

Pacchetto equipaggiamento - rif PC91

-  chiusura centralizzata porta cabina e 
cellula

- zanzariera scorrevole per porta cellula

- telecamera per retromarcia 1 ottica

-  autoradio DVD schermo 6,1" -  
2 altoparlanti cabina 

- pannello solare

- forno 

Pack equipo - ref. PC91

-  cierre puerta cabina y célula 
centralizado

- mosquitero corredero en puerta célula

- cámara de retroceso 1 óptica

-  autoradio DVD pantalla 6,1" -  
2 altavoces en cabina 

- panel solar

- horno
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